



香港中文大學校友會聯會陳震夏中學 第十二屆「家長教師會」常務委員會 2022-23 年度 通告(九)

各位親愛的家長：

你們好！新學年已經開始，首先歡迎中一學生和家長加入陳中大家庭。

本會會繼續家教會精神，成為家校之間的溝通橋樑，與校方同心協力。希望大家繼續支持本會。

以下是本會會務報告及即將舉辦的活動，詳情如下：

10 月份學校恢復全日面授課堂，往年深受家長和學生歡迎之午餐翻熱服務，是本會與小食部員工合作的項目。同學早上回校時可先把午餐盒交給小食部員工放入雪櫃保鮮，約午餐前兩小時，小食部員工會把午餐盒放入翻熱櫃進行翻熱，翻熱時間恰到好處，食物保持新鮮。

溫馨提示請切記勿使用含塑膠物料的食物盒存放翻熱櫃內。由於塑膠物料在長時間持續高溫加熱的情況下，會釋放有害物質，長期食用恐怕會對 貴子女健康帶來深的影響。為確保學生能健康地享用午餐，本會會嚴格執行午膳翻熱櫃使用守則。如再發現 貴子女仍然使用含塑膠物料的食物盒存放翻熱櫃內，**本會會將 貴子女的飯盒交由校方處理**，敬希各位家長諒解。為 貴子女健康著想，本會謹向各位家長呼籲，請使用**不鏽鋼食物盒盛載午膳**。

學生午膳既可以自帶飯盒外，本校亦提供午膳供應商給學生訂購。本會會在不通知供應商情況下定期進行午膳監察，確保學生飯盒保持水準。歡迎家長和我們一起參與午膳監察，如有興趣參與請致電本會熱線查詢。

此外，「能量加油站」之伴讀送暖行動已展開。本會為中六同學送上加油小食。是次活動目的是為準備應屆文憑試夜讀班學生送上一份家長的心意與支持，希望他們努力溫習，爭取更好成績。

有關「舊校服回收箱」服務，與校方商討後決定在本年度重新開放，回收箱位置設於校務處電梯側門外旁，開放時間是星期一至五，學生回校上課時間。

溫馨提示本會只接受已清洗之校服，其他物件切勿放進回收箱。

今年，本會得到各級家長支持，積極加入義工團隊外，部分家長也為委員會注入新動力，成為第十二屆家長教師會增選委員：分別為一忠李悅家長李曉武女士、一誠楊曙僖家長郭家雯女士、一誠孫珮妍家長孫振業先生。以上家長已成為今屆增選委員，為本會帶來正面積極的意見，感謝以上家長的支持。各位家長如有興趣成為增選委員或加入家長義工團隊，共同促進學生在學業和身心方面的健康發展，歡迎與本會聯絡查詢。

本會委員林少真女士已退任第十二屆家長教師會福利一職，衷心感謝林女士對本會的付出。現福利一職由一忠李悅家長李曉武女士補上。

有關本年度會費事宜。若 貴家長有多於一位子女於本校就讀，本會會經學校由老師發還本年度重複之會費予 貴子女（在本校就讀的弟弟或妹妹）。

有關第十二屆家長教師會周年晚會，將在 2022 年 10 月 14 日(五)晚上 7:45-8:15 舉行，有關內容詳見學校通告(3)，誠邀全校家長出席。當晚會由本會報告 2021-2022 全年會務及全年財政收支，另有家長義工分享。

有關本校陸運會，誠邀家長出席觀賞子女賽事，為學生們打氣。本會會邀請出席家長協助頒發獎項予得獎學生，有關詳情將於學校通告(4)公布。

新學年開始，一連串活動亦會陸續推出，希望大家能踴躍參加。

祝

生活愉快！

第十二屆家長教師會主席 李沛君
二零二二年十月十日